
調査概要

　① 調査対象 日野市内26か所、学童クラブの保護者

　② 調査方法 各学童クラブで児童を通じて保護者に調査用紙を配布、回収

　③ 配布数と回収数 配布数1,808件、回収数1,165件、回収率64.4％

　④ 調査時期 平成28年8月

学年別回収率 コース別回収率

平成28年度 学童クラブ利用者アンケート集計結果
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問４ 問５

N=1,151 N=1,144

問６ 問７

N=1,139 N=1,134

お子さんは異年齢の友だちとよく遊んでいますか。

おやつはお子さんの健康や成長を考慮した内容や量になっ
ていると思いますか。

お子さんは楽しく学童クラブに通えていると思いますか。

遊びの内容は工夫されたものになっていると思いますか。
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問８ 問９

N=1,148 N=1,146

問10 問11

N=1,144 N=1,134

学童クラブは、生活の場として落ち着いて過ごせる雰囲気
だと思いますか。

指導員はお子さんの気持ちを大切にしながら対応している
と思いますか。

宿題や復習を落ち着いて行うことができる環境だと思いま
すか。

指導員はお子さん同士のトラブルがある時に適切に対応し
てくれますか。

548 
471 

108 

21 
0

100

200

300

400

500

600

700

800

はい どちらかと 

いえば 

はい 

どちらかと 

いえば 

いいえ 

いいえ 

400 
475 

227 

44 

0

100

200

300

400

500

600

700

800

はい どちらかと 

いえば 

はい 

どちらかと 

いえば 

いいえ 

いいえ 

769 

350 

20 5 
0

100

200

300

400

500

600

700

800

はい どちらかと 

いえば 

はい 

どちらかと 

いえば 

いいえ 

いいえ 

664 

426 

33 11 
0

100

200

300

400

500

600

700

800

はい どちらかと 

いえば 

はい 

どちらかと 

いえば 

いいえ 

いいえ 

3/7



問12 問13

N=1,147 N=1,144

問14 問15

N=1,135 N=1,136

指導員は家庭の事情や考え方、お子さん一人ひとりの事情
に配慮した対応をしてくれていますか。

子育てに関する気がかりな点や悩みなどについて、指導員
に気軽に相談できますか。

指導員は分け隔てなく子どもや保護者に接していると思い
ますか。

指導員の言葉づかいや態度、服装などが不適切だと感じる
ことはありますか。
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問16 問17

N=1,148 N=1,109

問18 問19

N=1,121 N=1,113

入会にあたって、指導員から利用についてのきまりや活動
内容など十分な説明がありましたか。

連絡帳やおたより、父母会や保護者会などでお子さんや子
どもたちの様子を知ることができますか。

あなたやお子さんのプライバシー(他の人に知られたくな
いこと)は守られていると思いますか。

施設の衛生管理は十分にいきとどいていると思いますか。
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問20 問21

N=1,113 N=1,115

問22 問23

N=1,107 N=1,089

施設は適切に管理され、安全に使用できるようになってい
ると思いますか。

発熱やけがなどの処置や保護者への連絡は適切ですか。

お子さんが帰宅するまでの安全指導が十分行われていると
思いますか。

意見や要望（アンケートや父母会での要望等も含む）は、
学童クラブの運営に反映されていると思いますか。
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問24 問25

N=1,110 N=1,116

自由記述
N=619日頃お感じになっている学童クラブへの、ご意見・ご感想を、自由にお書きください。

意見や要望は、指導員に対して言いやすいですか。 利用されている学童クラブを全体的にみて満足されていま
すか。
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